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P1. Se coloca un cubo de hielo de masa m a T1 = 0oC en un vaso con volumen V de agua a T2

(T1 ≤ 0 ≤ T2). Determine la temperatura de equilibrio en este sistema. Considere que el vaso esta
aislado adiabáticamente.

P2. La enerǵıa libre de Helmholtz de un cierto gas no ideal se puede aproximar como:

F (V, T ) = RT
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donde Λ0 es una constante, R es la constante ideal de los gases, P es la presión, T es la temperatura
y B es el primer coeficiente de la expansión virial al considerar 1/V pequeño.

• Pruebe que P = −(∂F/∂V )T y S = −(∂F/∂T )V

• Determine la enerǵıa interna E de este gas.

P3. Demuestré que la ecuación: (
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se cumple en un gas ideal y en un gas de Clausius de ecuación p(V − b) = RT .
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